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Concurs „My Schaeffler Logo”

BRASOV, 2018-05-15.

O nouă provocare a fost lansată în cursul lunii martie angajaților Schaeffler, dar
și colaboratorilor sau prietenilor acestora care au putut participa la un concurs
inedit de creativitate organizat chiar pe pagina de Facebook a companiei (
www.facebook.com/SchaefflerRomania).

Astfel, participanții la concurs au putut posta pe pagina de Facebook poze originale
cu logo-ul Schaeffler asamblat din orice material sau obiect, la orice dimensiune,
formă sau culoare, realizat în format fizic sau electronic. Propunerile pline de
imaginație nu au lipsit: astfel încât frunzele, mărgelele colorate, boabele de cafea
sau jucăriile au luat repede forma logo-ului companiei.

Curajul, inventivitatea și imaginația au fost răsplătite: la finalul concursului, juriul
Schaeffler a votat cele mai originale poze trimise, iar marele câștigător a intrat în
posesia unui mult-râvnit set de curse Porsche Carrera. Câștigătorul a recreat digital
logo-ul din piese reprezentative Schaeffler.

Premii de consolare constând în obiecte promoționale Schaeffler au fost oferite
celor care s-au clasat pe următoarele locuri. Au fost premiate logo-urile pictate sau
cele realizate din farfurii ceramice, obiecte metalice vechi, fructe sau piese de lego.

***
Grupul Schaeffler – We pioneer motion De peste 75 de ani, Grupul Schaeffler promovează inovații
și soluții remarcabile în domeniul motion technology. Cu tehnologii, produse și servicii revoluționare
pentru mobilitatea electrică, motoare eficiente în CO₂, soluții pentru șasiu, Industria 4.0, digitalizare și
energii regenerabile, compania este un partener de încredere pentru a face mișcarea mai eficientă, mai
inteligentă și mai sustenabilă - pe parcursul întregului ciclu de viață. Schaeffler, ca si Motion Technology
Company, produce componente și sisteme de înaltă precizie pentru aplicații de transmisie și șasiuri,
precum și soluții de rulmenți și rulmenți cu alunecare pentru un număr mare de aplicații industriale.
Grupul Schaeffler a generat vânzări de aproximativ 15.8 miliarde EUR în 2022. Cu aproximativ 84.000
de angajați, Schaeffler este una dintre cele mai mari companii de familie din lume. Cu peste 1.250 de
cereri de brevet în 2022, Schaeffler este a patra cea mai inovatoare companie din Germania, conform
DPMA (Oficiul German de Brevete și Mărci).
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